## Сотрудник патрульно-постовой службы милиции понесет наказание за применение насилия и служебный подлог

6 апреля 2009 г. приговором Белокурихинского городского суда бывший командир отделения патрульно-постовой службы милиции ОВД по г. Белокурихе признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,б» ч. 3 ст. 286 УК РФ и ч.1 ст. 292 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, специальных средств и служебный подлог). Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Как рассказал заместитель руководителя Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Кирюшкин Максим Викторович, 27 ноября 2008 г. в вечернее время командир ОППСМ ОВД по г. Белокурихе и милиционер ОППСМ осуществляли патрулирование по городу в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности. Возле дома по ул. Партизанской они увидели вышедшего из подъезда гражданина, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. С целью составления в отношении него протокола об административном правонарушении милиционеры догнали гражданина, после чего один из них – командир ОППСМ - без достаточных на то оснований применил в отношении гражданина спецсредство (палку унифицированную специальную), нанеся последнему несколько ударов в область спины. После этого он также применил газ и наручники.

Совершив данные деяния, командир ОППСМ с целью привлечения гражданина к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) для обоснования законности своих действий по применению физической силы и специальных средств, а также по его задержанию и доставлению в отдел милиции, совершил служебный подлог. Он внес в протокол об административном правонарушении сведения, заведомо не соответствующие действительности, а именно - о совершении гражданином административного правонарушения и о лицах, являющихся свидетелями правонарушения – своего друга и родственника.

В ходе доследственной проверки и на первоначальном этапе расследования милиционеры утверждали, что свидетели, данные о которых содержались в протоколе, действительно находились на месте происшествия, а также то, что насилие и спецсредства к потерпевшему не применялись.

После проведения ряда следственных действий показания сотрудников патрульно-постовой службы были опровергнуты. Милиционеры в конечном итоге дали показания, изобличающие одного из них – командира ОППСМ, который вину в предъявленном ему следствием обвинении признал полностью.

Постановление должностного лица ОВД по г. Белокурихе, в соответствии с которым потерпевший гражданин признан виновным в совершении мелкого хулиганства в итоге было отменено судом, дело об административном правонарушении в отношении него прекращено в связи с отсутствием сведений, подтверждающих совершение им правонарушения.

Сотрудник же милиции за совершенное им противоправное деяние будет отбывать наказание в местах лишения свободы.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при  $\rho$  прокуратуре  $\rho$  по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

08 Апреля 2009

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/621996/folder/folder/873343